



Rødovre, den 15. februar 2018

Referat af kredsstyrelsesmødet

**tirsdag den 13. februar 2018 kl. 10:15 – 13:45 på kredskontoret**

Tilstede: Anders Liltorp (formand), Bodil Kornbek (næstformand), Niels Abrahamsen (kasserer), Jens-Halvor Zoffmann (FTR), Bruno Barbalho (He), Carsten Eriksen (Ny), Sabrina Bentz Eskildsen (RØ), Trine Blomberg Madsen (Skm), Maria Liltorp (Ti) deltog fra kl. 10.31 under punkt 2 C, Birte Dalsgaard (Va).

Afbud: Christoffer Toftegaard (Is).

DAGSORDEN	REFERAT
<b>1. Godkendelse af referat</b> KS-mødet den 9.1.2018	Godkendt.
<b>2. Generalforsamling 2018</b> A. Praktisk B. Kredsens politikker – indstilling til vedtagelse GF C. Valg D. Indkomne forslag E. ...	A. Gennemgået. Alt i orden pt. B. Rettelserne fra kredskonferencen blev vedtaget indstillet til GF. C. Listen gennemgået. En enkelt internrevisor kandidat synes pt ikke fundet. KS blev opfordret til søge at finde kandidater hertil. D. Ingen forslag indkommet.
<b>3. OK 18</b>	Formanden informerede og punktet blev efterfølgende grundigt drøftet.
<b>4. DLF InSite</b> A. Ibrugtagning B. Personlig kommunikation	A. Det blev besluttet, at fra og med uge 9 benyttes udelukkende InSite til fælles kommunikation i KS. Fra 1. marts kan RLF's medlemmer anvende InSite. B. Indtil videre benyttes KS-medlemmernes private mailadresser til personlig kommunikation.
<b>5. Pensionistmiddag</b>	Kursusudvalget har flyttet arrangementet til den 6. april som er på Valhøj Skole kl. 18.00. Kredsstyrelsen forventes at deltage, men det er forventeligt, at flere ikke kan på grund af ændringen.

<p><b>6. HOU – HV (F/N) – FTF mv. (fast punkt)</b></p> <p>A. Hovedudvalget</p> <p>a. Mødet den 25.1.</p> <p>b. Næste møde den 26.4.</p> <p>B. Formand/næstformand, Hovedstaden Vest</p> <p>a. Mødet den 18.1.</p> <p>b. Næste møde den 1.3.</p> <p>C. FTF-K</p> <p>a. Næste møde den 9.3.</p>	<p>A.</p> <p>a. Der blev informeret om drøftelserne i Hovedudvalget ang. kernebudskaberne i Social Kapital samt om indholdet i det netop afholdte Hovedudvalgsseminar.</p> <p>b. Afventer. Det forventes at der træffes beslutning om det videre arbejde med Social Kapital i Rødovre Kommune.</p> <p>B.</p> <p>a. Praktikanters tilknytning til DLF, lønproblematikker samt 1. maj arrangement blev drøftet.</p> <p>b. Afventer.</p> <p>C.</p> <p>a. Afventer.</p>
<p><b>7. Arbejdsmiljø (fast punkt)</b></p> <p>A. Arbejdsmiljøforum, Hovedstaden Vest</p> <p>a. Næste møde den 6.3.</p> <p>B. Orientering om og drøftelse af arbejdsmiljøpolitiske forhold i kommunen</p>	<p>A.</p> <p>a. Afventer.</p> <p>B. En plakat er under udarbejdelse med formål at sætte fokus på at få indberettet nærvedulykker. UVM har udarbejdet en vejledning om vold og trusler.</p>
<p><b>8. Skolepolitik (fast punkt)</b></p> <p>A. Pædagogisk udviklingsforum, Hovedstaden Vest</p> <p>a. Næste møde 7.3.</p> <p>B. Orientering om og drøftelse af skolepolitiske forhold i kommunen.</p>	<p>A.</p> <p>a. Afventer.</p> <p>B. Intet nyt.</p>
<p><b>9. Organisationskurser mm. (fast punkt)</b></p> <p>A. Kursusforum Hovedstaden Vest</p> <p>a. Mødet den 30.1.</p> <p>b. Næste møde 6.3.</p> <p>B. DLF-kurser</p>	<p>A.</p> <p>a. Aflyst</p> <p>b. Afventer.</p> <p>B. Intet nyt.</p>
<p><b>10. Meddelelser (Adviseres på forhånd)</b></p>	<p>Ekstraordinært KS-møde: Tirsdag d. 27.2.18, kl. 8.30 – 9.30. Det planlagte TR-møde den 6.3. er aflyst.</p>
<p><b>11. Evt.</b></p>	<p>Ansættelsesproceduren ved ansættelserne af lærere til det ny fag ”it og innovation” på skolerne blev drøftet. RLF har fokus på, at der ansættes efter de behov der er på skolerne og at proceduren for ansættelser i kommunen bliver fulgt.</p>